

28 ИЮН 1970

г. Южно-Сахалинск

Газета №

УСПЕШНЫЕ ГАСТРОЛИ ВО ВЛАДИВОСТОКЕ

Сегодня во Владивостоке спектаклем «Наследство» заканчиваются гастроли Сахалинского областного театра имени А. П. Чехова. Приморские зрители тепло встретили наши спектакли, особенно те, которые составляют юбилейную афишу театра: «Ярость» Е. Яновского, «Тихий Дон» М. Шолохова, «Наследство» А. Софронова, «Русские люди» К. Симонова. Владивосток —

город театральный. Здесь нередко гостят столичные коллективы. Завтра, например, открываются гастроли Московского театра имени Ленинского комсомола. И, конечно, сахалинским артистам было приятно, что и их работа была оценена положительно, что отдельные спектакли шли с аншлагом, что зрители у входа часто спрашивали лишние билеты. Успехом пользовались и «Же-

нитьба Фигаро» П. Бомарше, и «Изобретательная влюбленная» Лопе де Вега.

Кроме Владивостока, театр выступал перед зрителями Артема и Саид-города.

Завтра артисты возвращаются домой. Короткий отдых и уже 3 июля одна группа артистов начнет свои гастроли в Александровске, а другая — 4 июля — в Углегорске. Во время поездки по области кол-

лектив театра встретится с рабочими промышленных предприятий, совхозов, колхозными рыбаками. В городах и районах, где работают народные театры и драматические кружки, артисты и режиссеры встретятся с участниками художественной самодеятельности.

М. ГЕРШКОВИЧ,
заместитель директора
театра.